LLAMADO A CONCURSO PROFESIONALES PROGRAMA FORTALECIMIENTO OMIL.
Informamos a toda la comunidad que como municipio estamos realizando un llamado a concurso para la contratación de los profesionales del programa Fortalecimiento OMIL 2022.
PROGRAMA FORTALECIMIENTO OMIL 
El objetivo del Programa Fortalecimiento de la Oficina Municipal de Información Laboral (OMIL) de nuestra comuna de Los Muermos, tiene como misión promover el desarrollo de un sistema de intermediación Laboral a través de una oferta coordinada de servicios de calidad acorde a trayectorias laborales de las personas y a los desafíos productivos de las empresas, de acuerdo con las necesidades de desarrollo local.
Las tareas destacadas dentro de La oficina OMIL son:
* Gestión de ofertas laborales con empresas locales y comuna cercanas que favorezcan la inserción laboral de nuestra fuerza de trabajo.
* Administración de la Bolsa Nacional de Empleo como base de datos y registro de actividades de la oficina OMIL.
* Levantamiento de necesidad de Capacitaciones de nuestra comuna, que permita el acceso a cursos de capacitaciones y mejorar la competencia de nuestros sectores productivos y de empleabilidad.
*Tramitación del seguro de cesantía a través de la plataforma de la AFC.
* Realización de talleres de apresto laborales y talleres de educación que permiten orientar a una búsqueda de empleo más efectiva mediante charlas inductivas.
*encuentro empresariales, que permiten dar a conocer los programas de beneficios SENCE, calificación de la mano de obra disponible comunal y la operatoria de la oficina OMIL, todo esto se realiza bajo el alero del servicio nacional de capacitación y empleo SENCE.
* Difundir toda la parrilla programática de SENCE, especialmente beneficios como subsidios y programas que favorezcan a los trabajadores y empresas.
Las bases técnicas quedan publicadas para el conocimiento de la comunidad y los interesados a postular a continuación
ADMISIBILIDAD
Los Profesionales interesados deben cumplir con todo lo exigido en el perfil que se dejan en este apartado, y que serán publicados en BNE (www.bne.cl)  deben postular a la oferta publicada en este portal indicado (obligatorio) y posterior enviar antecedentes CV a correo electrónico: dideru@muermos.cl  asunto Postulación EJECUTIVO(A) ATENCIÓN PÚBLICO, Profesionales que no cumplan con lo indicado en las bases de postulación quedarán fuera del proceso de entrevistas.
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